



习近平在参加广东代表团审议时强调

发展是第一要务 人才是第一资源 创新是第一动力



“人民群众什么方面感觉不幸福、不快乐、不满意,我们就在哪方面下功夫,千方百计为群众排忧解难。

要更加重视发展实体经济,把新一代信息技术、高端装备制造、绿色低碳、生物医药、数字经济、新材料、海洋经济等战略性新兴产业发展作为重中之重,构筑产业体系新支柱。

● 热点回应

根据生活消费水平变化
提高个税起征点

● 代表专访

湖南新高考实施方案
6月底前报教育部备案

● 建言献策

人均年“吊水”8瓶
应遏制“过度输液”

● 群像记录

两会上的她们
成亮丽风景线

>>A02-A07



3月6日,长沙市旗袍爱好者在进行旗袍秀表演。见习记者 傅聪 摄



7日,江苏连云港女职工在趣味运动会上参加拔河比赛。新华社 图

秀起来

>>A08

乐起来



建筑女工秦维平的工作照与时装走秀照(3月6日摄)。新华社 图



6日,武汉地铁“90后”女司机在驾驶室内交流经验。新华社 图

长沙今年棚改1.2万多户,有你那儿吗

总投资约156亿,包括西文庙坪、蔡锷中路两厢、白果园化龙池地块、太平街地块等 >>A09

我省33名学生获高校保送资格

男生31名,女生2名 长沙“四大名校”包揽全部名额

>>A10

法院设“心灵驿站”
从源头遏制家暴

>>A08

爱车遇上问题
本报帮你维权

>>A11



扫微信
看E报

流量取消“漫游”
有多大优惠

>>E01-E02